

■ 热身赛

于大宝补时救主 王大雷扑点

国足逼平突尼斯

北京时间3月31日19点35分,中国男足在南京奥体中心与突尼斯国家队的热身赛打响。武磊和冯潇霆连失必杀,突尼斯队芒塞尔第39分钟利用国足失误打破僵局。王大雷第52分钟扑出卡里法的点球后再次挡出卡里法的补射,替补出场的于大宝第94分钟补射破门,最终双方1比1战平。

中突之战是佩兰接过国足教鞭后率队打的第19场比赛。在前18场比赛中,国足的战绩为10胜6平2负。之前国足在长沙贺龙体育场与海地进行了一场热身赛,杨旭和于大宝两名替补出场的球员先后得分,帮助国足在两度落后的情况下,与对手2比2战平。在FIFA官网统计中,中国与突尼斯在国际比赛中仅有2次交锋,不过均是国奥以及国青比赛,中国队1平1负。

突尼斯开赛后凭借娴熟的配合占据优势,姜至鹏第10分钟头球解围送给对手角球,角球到后点被冯潇霆顶出底线,哈提拉主罚角球到门前被王大雷打单拳打出。于汉超第15分钟前场左侧被哈纳奇侵犯,任意球到禁区被后卫顶出。第20分钟,突尼斯中路分球,哈提拉左路调整后左脚弧线球到门前,跟进的卡里法右脚垫射打空门高出。

第24分钟,武磊快速分球,吉翔右路斜传禁区,哈达迪抢在杨旭前头球解围。第25分钟,吉翔禁区右侧低平球传中,点球点附近的吴曦跟进右脚打门高出横

梁。第30分钟,柏林赫塔中场核

心哈提拉突入禁区右侧左脚打门高出,完成射门后的哈提拉示意换人,最终被芒塞尔换下。第33分钟,冯潇霆后场送出长传,杨旭短传,吴曦随即送出直塞,武磊禁区内领球形成单刀球,但他的射门打在门将肩膀上出底线;中国队连续获得角球,于汉超主罚角球到后点,无人防守的冯潇霆头球攻门越过门将的防守,但被球门线上的哈纳奇解围,中国队发出边线球,武磊跟进打门偏出。

第36分钟,突尼斯打出快攻,

凯尼西形成单刀球晃过出击到禁区外的王大雷突入禁区,好在快速回防的任航抢在凯尼西前将球滑铲出底线。第39分钟,冯潇霆后场失误,突尼斯左路拿球组织进攻,卡里法回传给哈达迪,后者瞄准位置后左脚斜传后点,替补出场的芒塞尔俯身头球顶入远角,突尼斯1比0领先结束上半场。

下半场伊始,郜林和梅方分别换下杨旭以及冯潇霆。第47分钟,吴曦左大腿腹股沟拉伤离场,第49分钟,国足连续传递,姜至鹏左边路弧线球到门前,郜林跟进抢点却没碰到球,随后于汉超补射换下吴曦。第52分钟,萨西中场突然送出直塞,吉翔铲倒卡里法被韩国主裁判罚点球,卡里法主罚点球右脚踢出半高球被王大雷向右侧扑挡出,卡里法快速跟进左脚补射,但王大雷同样反应奇快,第一时间起身将球再次封出。全场球迷高呼王大雷,而



于大宝94分钟补射救主



哈德森快船打短工

回CBA年薪看涨

辽宁队这个赛季能打入总决赛,与外援哈德森的出色发挥有着密切关系。在结束CBA赛季后,哈德森在近期加盟了NBA快船队,签订的是为期十天的短期合同。现在哈德森到底能在NBA打多久,影响的因素很多,而这些无疑又会影响到他日后重返CBA打球的可能性,但据记者了解,哈德森对于续约的心理价位并不低。

哈德森与恩师重聚首

NBA快船队与哈德森签订合约主要有两个原因:第一是快船队急需一名替补后卫,在“小土豆”内特·罗宾逊受伤后,他们需要“救火队员”;第二是快船队对哈德森相对了解,主教练里弗斯曾经是哈德森的“恩师”,在哈德森2009年被凯尔特人队选中时,当时的主教练就是里弗斯。

里弗斯对于哈德森的加盟也表达了看法,他说:“我觉得他应该比以前更加成熟,也进步了很多,他在防守上也能做得更好。”里弗斯希望哈德森能为球队做得更多,并不仅限于自己的得分。

哈德森也对于能重返NBA非常兴奋,他说:“快船队是一个非常棒的团队,我能加入其中,这真的是一件令人兴奋的事情,但同时我也觉得这是一个挑战。我会扮演好自己的角色,就算是在板凳上为队友欢呼,也没有问题。”

哈德森在NBA能待多久?

在3月30日快船队以119比106战胜凯尔特人队的比赛中,哈德森在最后时刻被安排上场,但只打了一分钟。哈德森在快船队能打多长时间呢?这取决于罗宾逊的左侧膝盖伤势的恢复程度。里弗斯说:“如果罗宾逊的身体能恢复好的话,那么他非常有可能重新回到队伍中。”

另外还得看哈德森能否达到快船队的要求,目前哈德森只与快船队签订了十天的短期合同,在这份合同结束后,哈德森需要被再次评估,如果感觉哈德森可以胜任球队角色的话,那么快船队可以与他再次签订另外一份十天的短期合同,但在第二个十天短期合同之后,快船队如果要继续用哈德森,就必须得与他签到赛季结束后。

因此,哈德森究竟能在NBA打多久,现在还真不好说,但无疑由于有过这个赛季CBA的经历,哈德森目前的竞技状态是非常不错的。

回CBA年薪最少200万美元

哈德森会在NBA打多长时间,在很大程度上会影响到他能否在接下来的赛季重返CBA。哈德森的一位朋友昨日对记者说:“如果有NBA球队在下赛季给他一份稳定合同的话,估计首选还是在NBA。但如果有的话,他是非常想继续在CBA打球的。”

哈德森的这位朋友表示,已经在CBA打了5个赛季的哈德森,无论是个人能力还是场上作用,以及带领球队取得的成绩,都已经足够证明自己,而

且哈德森还有其他一些优点,一个是他真的努力防守,这在CBA外援中并不是太常见;另一个是哈德森在CBA仍然在逐渐提升自己。

但哈德森会续约辽宁队吗?这位人士对记者透露,虽然辽宁队在总决赛期间就表达了与哈德森的续约意向,但双方的谈判估计还得持续一段时间才能有明确结果。这主要有两个原因:第一是虽然哈德森也希望自己能继续为辽宁队打球,但球队能否匹配哈德森的薪水,现在还没有定论。这个赛季哈德森的薪水在140万美元左右,但他对于下赛季的心理价位可能会超过200万美元;另外,哈德森也希望能签订一份相对长一些的合约。第二,对哈德森产生强烈的兴趣的CBA球队不止辽宁队一家。

(本版稿件均据新华社)



哈德森